
有限会社 ヤマキイチ商店

「特特大サイズ（約13cm）」　実物大です。

〒026-0005　岩手県釜石市平田町1-1500
電話 0193-26-5749　FAX 0193-26-6005
URL　https://www.yamakiichi.com

泳ぐホタテは

鮮度と旨さが違います！

����年�月版
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「
泳
ぐ
ホ
タ
テ
」
は
、
生
産
者
で
あ
る
漁
師
と

卸
業
者
で
あ
る
当
店
が
対
等
の
関
係
で
互
い
に
切

磋
琢
磨
す
る
こ
と
で
、
初
め
て
生
ま
れ
る
商
品
で

す
。
漁
師
が
最
高
品
質
の
ホ
タ
テ
を
育
て
て
く
れ

た
ら
、当
店
は
イ
チ
番
の
高
値
で
買
い
取
り
ま
す
。

そ
し
て
我
々
は
一
切
の
妥
協
を
せ
ず
、
最
高
品
質

を
保
っ
た
状
態
で
お
客
さ
ま
の
元
へ
活
き
た
ホ
タ

テ
を
お
届
け
し
ま
す
。
そ
う
す
る
こ
と
で
漁
師
は

潤
い
ま
す
し
、
や
る
気
も
出
て
品
質
の
向
上
に
つ

な
が
り
ま
す
。
し
か
し
、
ホ
タ
テ
の
品
質
に
少
し

で
も
翳
り
が
出
れ
ば
、
当
店
は
そ
の
浜
と
の
付
き

合
い
を
や
め
ま
す
。
ホ
タ
テ
は
正
直
で
す
。
な
れ

合
い
の
関
係
で
い
い
ホ
タ
テ
が
つ
く
れ
る
ほ
ど
甘

く
は
な
い
の
で
す
。
そ
う
や
っ
て
お
互
い
が
お
互

い
を
刺
激
し
、
尊
重
し
合
い
な
が
ら
強
固
な
信
頼

関
係
を
築
い
て
い
く
こ
と
が
、
最
高
級
の
ホ
タ
テ

を
お
客
様
に
提
供
し
続
け
る
一
番
の
近
道
だ
と

思
っ
て
い
ま
す
。

　

心
の
込
も
ら
ぬ
一
〇
〇
個
よ
り
も
、
心
を
込
め

た
一
個
。
こ
の
信
念
を
従
業
員
一
同
で
大
切
に

守
っ
て
、
こ
れ
か
ら
も
三
陸
の
海
香
る
ホ
タ
テ
を

皆
さ
ま
に
お
届
け
し
て
ま
い
り
ま
す
。

代
表
取
締
役　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

親
潮
と
黒
潮
が
ぶ
つ
か
り
合
う
豊
か
な
漁
場
、

三
陸
。
三
陸
沿
岸
は
典
型
的
な
リ
ア
ス
式
海
岸

で
、
山
か
ら
流
れ
出
る
大
小
無
数
の
川
か
ら
は

山
の
養
分
と
ミ
ネ
ラ
ル
を
た
っ
ぷ
り
含
ん
だ
水

が
海
へ
と
流
れ
込
み
ま
す
。
そ
し
て
こ
の
潮
目

で
は
黒
潮
と
と
も
に
北
上
し
て
き
た
魚
が
親
潮

の
植
物
・
動
物
プ
ラ
ン
ク
ト
ン
に
よ
っ
て
繁
殖

し
、
さ
ま
ざ
ま
な
種
類
の
魚
が
集
い
ま
す
。
手

つ
か
ず
の
自
然
が
残
る
三
陸
だ
か
ら
こ
そ
美
味

し
く
豊
か
な
海
産
物
が
育
つ
絶
好
の
漁
場
と
な

る
の
で
す
。

そ
し
て
こ
の
海
を
の
ぞ
む
釡
石
港
の
す
ぐ
そ

ば
に
、
当
店
の
加
工
場
は
あ
り
ま
す
。
ホ
タ
テ

の
鮮
度
管
理
に
は
抜
群
の
一
等
地
で
す
。
漁
師

と
力
を
あ
わ
せ
、
ふ
る
さ
と
三
陸
の
最
高
峰
の

海
の
幸
を
皆
様
に
お
届
け
い
た
し
ま
す
。

三
陸
、釜
石
の
海
か
ら
。

津軽暖流

対馬暖流

黒潮

親潮

釡石

浜での選別風景（釜石漁港）

ホタテの手入れの様子

一期一会のホタテだからこそ
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商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号

商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号

商品番号

商品番号

�,���円

超特大 特特特大 特特大 特大 大

追加

大中
（14cm以上） （13cm以上） （12.5cm以上） （12cm以上） （11.5cm以上） （11cm以上）

５枚

8枚

泳ぐホタテ〈活〉

3

�,���円

5

�,���円

7

�,���円

9

�,���円

11

�,���円

13

��,���円

4

�,���円

6

�,���円

8

�,���円

10

�,���円

12

�,���円

1,296円/1枚 1,080円/1枚 864円/1枚 648円/1枚 540円/1枚 432円/1枚

14

10枚 ��,���円 ��,���円 �,���円 �,���円 �,���円 �,���円

15枚

20枚

25枚

��,���円 ��,���円 ��,���円 ��,���円 �,���円 �,���円

��,���円

��,���円

送料は含まれておりません

��,���円��,���円 �,���円

��,���円

当店の泳ぐホタテは鮮度が一番大切
です。なるべくお早めにお召し上がり
いただくようおすすめしております。

すぐにお召し上がりになれない場合
は、貝から身を外して冷蔵庫で保存し
てください。2日間程はお刺身でいた
だけます。
3～5日間保存した場合は加熱してお
召し上がりください。
冷凍保存は１ヶ月を目安にお召し上が
りください。（１日冷蔵庫におきますと
美味しく解凍できます）

お召し上がり方・保存方法

※上限枚数を超える場合は、２箱以上での発送となります。
※記載されている大きさは最低保証です。実際にはこれ以上大きいホタテ
をお送りしています。
※10枚以上をご注文の際は、サイズと枚数をお伝えください。
※サイズ違いの組み合わせ、他商品との組み合わせも可能です。

※上限15枚 ※上限15枚

※上限20枚 ※上限20枚

※上限25枚 ※上限25枚

泳
ぐ
ホ
タ
テ〈
活
〉

「
泳
ぐ
ホ
タ
テ
」
は
日
本
一
美
味
し
い
と
お
誉
め

い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。
そ
れ
は
ヤ
マ
キ
イ
チ
商

店
と
三
陸
の
漁
師
が
、
人
生
を
か
け
て
つ
く
っ
て

い
る
か
ら
で
す
。
大
き
さ
、
味
、
鮮
度
、
す
べ
て

が
最
高
。
浜
値
日
本
一
の
ホ
タ
テ
を
、
最
高
品
質

を
保
っ
た
ま
ま
お
客
様
に
お
届
け
し
ま
す
。

お
客
様
に
本
当
に
美
味
し
い
本
物
の
ホ
タ
テ
を
食

べ
て
い
た
だ
き
た
い
と
い
う
創
業
以
来
の
ヤ
マ
キ

イ
チ
の
こ
だ
わ
り
が
込
め
ら
れ
た
至
極
の
ホ
タ
テ

を
お
届
け
し
ま
す
。

■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。

泳ぐホタテ「幻」×５枚入

泳ぐホタテ「幻」×８枚入

剥きヘラと説明書入り

初めてさばく方もご安心ください

泳ぐホタテ「幻」

1 ��,���円

2 ��,���円
※特別ギフト仕様の箱でお届けいたします。（写真参照）
※ご予約のため、到着日のご指定ができない場合がございます。
あらかじめご了承ください。

冷蔵

夏の貝柱は、大きくて甘みたっぷり！

CD/DVD
12cm

幻のホタテ
15cm以上

超特大
約14～14.5cm

特特特大
約13～13.5cm

特特大
約12.5～13cm

特大
約12～12.5cm

大
約11.5～12cm

大中
約11～11.5cm

ご贈答用
人気No.1

ご自宅用
人気No.1
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商品番号

冷蔵

商品番号 冷蔵

商品番号 冷蔵

商品番号 冷蔵

商品番号 冷蔵 商品番号 冷蔵

商品番号

商品番号 冷蔵

商品番号商品番号 冷蔵

商品番号 冷蔵

三
陸
の
旬
を
味
わ
う
、活
を
味
わ
う

��,���円

泳ぐホタテセット②
活ホタテ・あわび・いくら

大中 活ホタテ（11cm以上）5枚入、
活あわび（9cm）2個入、特上いくら150g

16

��,���円

泳ぐホタテセット①
活ホタテ・あわび

特大 活ホタテ（12cm以上）8枚入、
活あわび2個入（合計重量 約320g）

15

�,���円

泳ぐホタテセット④
活ホタテ・いくら

大中 活ホタテ（11cm以上）5枚入、
特上いくら150g

18

�,���円

泳ぐホタテセット③
活ホタテ・いくら

大 活ホタテ（11.5cm以上）5枚入、
特上いくら150g

17

「泳ぐホタテ」ブランド宣言
ホタテのトップブランド

質に妥協なし、浜値日本一のホタテ

岩手県産ホタテの浜値が日本一の理
由、それは「質」の良さです。当店では
最も歩留まり（貝に対する貝柱の割
合）が良いとされる2年貝を出荷してい
ます。岩手県産ホタテの中でも、一番
良質の浜のホタテのみを毎年最高値
で仕入れさせていただいております。

専用イケスで徹底した品質管理をします

水温や環境の変化に弱いホタテを「泳
ぐホタテ」として食卓へお届けするた
めに欠かせないのが『海で過ごしてい
るのと同じ状態』を保つこと。水揚げ
後すぐに自社の水槽へ引き取り、広い
水槽で休ませます。余分な砂を吐き出
し、身が綺麗な状態になって最高のコ
ンディションで出荷します。

妥協を許さない、厳しい目利き

このホタテは本当に元気な状態でお
客様の元へ届くホタテなのかどうか？
独自の目利きで選別します。例え素晴
らしいホタテを作りだしている浜のホ
タテでも１割～2割は「泳ぐホタテ」と
しては使用できないのです。大きさ、
活きの良さ、重さなどを吟味する目
に、妥協は一切ありません。

『三陸わかめ』も
ご一緒におすすめです

31

���円

塩蔵わかめ 
50gミニパック

セットへ同梱できます。

１

２

３

泳
ぐ
ホ
タ
テ〈
活
〉

（税込・送料別）（税込・送料別）

（税込・送料別）
（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

旬
の
セ
ッ
ト

泳ぐホタテになるための ３つのお約束
「泳ぐホタテ」はヤマキイチ商店の登録商標です（商標登録 第 5293732 号）

お手頃価格で、ご家庭用に最適なサイズです
豪華な食卓に紅白が色を添えます

贅沢な三陸海の幸、３種セット

ご家庭用としても贈り物にもおすすめサイズと
当店２番人気、だし醤油漬けはらこ一番いくら

ご贈答に一番人気の特大サイズと天然蝦夷あわび

■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。

箱側面
のメッセ

ージも

　　ご
らんくだ

さい！箱側面
のメッセ

ージも

　　ご
らんくだ

さい！

泳ぐホタテセット⑥
活ホタテ・生うに

大 活ホタテ（11.5cm以上）5枚入、キタムラサキウニ250g

大 活ホタテ（11.5cm以上）5枚入、バフンウニ250g

泳ぐホタテセット⑤
活ホタテ・生ほや

大 活ホタテ（11.5cm以上）６枚入、
殻つきほや５～８個入

�,���円

�,���円

季節商品／5月下旬～７月下旬頃

季節商品／5月中旬～７月下旬頃

62

��,���円69

冷蔵商品番号 19

セットの内容量は変更も承ります。 お気軽にご相談ください。
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商品番号 冷凍

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号 冷凍

通
常
、
ホ
タ
テ
の
貝
柱
は
ホ
タ
テ
が
死
ん

で
し
ま
い
殻
つ
き
の
状
態
で
は
出
荷
で
き

な
く
な
っ
た
ホ
タ
テ
を
使
用
し
ま
す
が
、

そ
れ
で
は
生
き
た
ホ
タ
テ
と
比
べ
る
と
か

な
り
味
が
落
ち
て
し
ま
い
ま
す
。
当
店
で

は
贅
沢
に
生
き
て
い
る
ホ
タ
テ
の
み
を
ホ

タ
テ
の
貝
柱
に
し
て
お
り
ま
す
。
お
い
し

い
ホ
タ
テ
を
食
べ
た
い
け
れ
ど
剥
く
の
が

面
倒
な
方
に
お
す
す
め
で
す
。

泳
ぐ
ホ
タ
テ〈
貝
柱
〉
活
き
た
泳
ぐ
ホ
タ
テ
を
贅
沢
に

「
貝
柱
」と「
ひ
も
」へ

�,���円

泳ぐホタテの貝柱（バラ凍結）

泳ぐホタテの貝柱

冷凍貝柱300g（8～12玉）

44

■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。

泳ぐホタテの貝柱

1玉ずつ解凍できる便利なバラタイプです。
解凍後はお刺身でもおいしく召し上がれます。

貝柱8玉+ひも8本×2パック入

�,���円

21

（税込・送料別）

貝柱8玉+ひも8本 �,���円
77

貝柱6玉+ひも3本 �,���円
82

貝柱4玉+ひも2本 �,���円
64

生貝柱8玉+ひも8本×2パック入

�,���円（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

20-2

20-1

貝柱の大きさは、約5cmほどです（個体差があります）

泳ぐホタテの生貝柱

貝柱8玉+ひも8本
バター、醤油

�,���円

貝柱6玉+ひも3本
バター、醤油

�,���円

生貝柱8玉+ひも8本 �,���円

生貝柱6玉+ひも3本 �,���円
81

生貝柱4玉+ひも2本 �,���円
63

最も貝柱が甘い時期に、旨味をぎゅっと閉じ込め
急速冷凍しました。

ご注文をいただいてから剥きますので、
シャキシャキの歯ごたえはそのまま。

泳ぐホタテの貝柱の
バター焼きセット［木箱入り］

冷凍

冷凍

冷凍

冷凍

冷蔵

冷蔵

冷蔵

冷蔵

（税込・送料別） （税込・送料別）

（税込・送料別）
商品番号 冷凍83商品番号 冷凍67

�,���円

泳ぐホタテのひも
ホタテのひも30本×２

コリコリした
通がお好きな食感は
解凍してバター焼きやフライなど
お料理にどうぞ。

（税込・送料別）

（税込・送料別）

ジ
ャ
ー
ジ
ー
乳
一
〇
〇
％

「
金
の
バ
タ
ー
」

岩
手
県
奥
中
山
で
造
ら
れ
る
『
金
の
バ

タ
ー
』
は
、
搾
り
た
て
百
パ
ー
セ
ン
ト
の

ジ
ャ
ー
ジ
ー
乳
か
ら
つ
く
る
無
添
加
バ
タ

ー
で
す
。
濃
厚
な
風
味
と
コ
ク
を
お
楽
し

み
い
た
だ
け
ま
す
。
地
元
で
も
っ
と
も
愛

さ
れ
る
藤
勇
醸
造
の
富
士
醤
油
と
セ
ッ
ト

で
お
届
け
し
ま
す
。

生
で
食
べ
れ
る

ほ
ど
新
鮮
な
「
泳

ぐ
ホ
タ
テ
」
で
す

の
で
半
生
で
も
ふ

っ
く
ら
美
味
し
く

お
召
し
上
が
り
い

た
だ
け
ま
す
。

�,���円冷凍貝柱 約300g×2

商品番号 22-3 冷凍

貝柱 200g

�,���円（税込・送料別）

泳ぐホタテの貝柱 ���g×�個入

商品番号 22-1 冷凍

貝柱 300g

�,���円（税込・送料別）

商品番号 22-2 冷凍

商品番号 23 冷凍

ぷ
り
ぷ
り
＆
濃
厚

ホ
タ
テ
フ
ラ
イ

あ
っ
さ
り

パ
ク
チ
ー
サ
ラ
ダ

ワ
イ
ン
の
お
供
に

バ
タ
ー
焼
き

パクチー、ごま油、塩、粗挽き胡椒貝柱、貝ひも、バター、塩こしょう 貝柱、卵、小麦粉、パン粉

レ
シ
ピ
例
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商品番号 冷凍商品番号 冷蔵
商品番号 冷蔵

商品番号 冷蔵

商品番号 冷凍

三
陸
の
至
宝「
蝦
夷
あ
わ
び
」

活
き
た
ま
ま
お
届
け
し
ま
す

天
然
活
あ
わ
び

琥
珀
色
に
輝
く
つ
や
や
か
な
粒
は
、

味
と
素
材
に
こ
だ
わ
っ
た
証
。
原
料

は
市
場
全
体
で
２
〜
３
割
し
か
採
れ

な
い
最
高
級
ラ
ン
ク
の
一
番
手
い
く

ら
で
す
。
三
陸
で
放
流
さ
れ
た
鮭
の

稚
魚
は
遠
く
オ
ホ
ー
ツ
ク
の
海
を
目

指
し
ま
す
。
４
年
後
に
故
郷
を
目
指

し
川
を
登
る
丸
々
と
太
っ
た
鮭
か
ら

採
れ
た
の
が
こ
の
一
番
手
い
く
ら
で

す
。
皮
が
薄
く
口
ど
け
の
良
さ
と
上

品
な
味
付
け
は
、
高
級
寿
司
屋
を
も

唸
ら
せ
ま
す
。
リ
ピ
ー
ト
の
お
客
様

も
多
く
当
店
の
２
番
人
気
で
す
。

特
上
い
く
ら

●賞味期限／発送日を含め冷蔵保存で3日間

●賞味期限／解凍後、約２～３日。再凍結はお避けください

●賞味期限／発送日を含め冷蔵保存で3日間

1kg（6個～10個）

500g（3個～5個）

��,���円

��,���円

天然 蝦夷あわび〈活〉 １kg

天然 蝦夷あわび〈活〉　���g
27

26

150g×2

�,���円

特上いくら

卵
が
活
き
て
い
る
う
ち
に
加
工

昆
布
醤
油
味
付
け
、無
添
加
・
無
着
色

25

�,���円

泳ぐホタテの生貝柱
特上いくらセット

49

生貝柱8玉+ひも8本
特上いくら150ｇ×1

�,���円

泳ぐホタテの貝柱
特上いくらセット

24

貝柱8玉+ひも8本
特上いくら150ｇ×1

三陸の海でゆっくり大きくなった
美味しさ満点あわび

～　美味しさの秘密は、餌です！　～

商品番号 冷凍25

■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。

蝦夷あわびは、他のあわびと比べると小ぶりなのが
特徴です。三陸の海は他の地域よりも水温が低いた
め、ゆっくりと成長します。その分、身が引き締まり旨
味が凝縮したあわびが育ちます。三陸の海でゆっくり
と時間をかけ、栄養を蓄えながら大きくなった蝦夷あ
わびの、身の締まりが良くコリコリとした歯ごたえをど
うぞお楽しみください。

切
っ
て
盛
り
付
け
る
だ
け
で
簡
単
に
楽

し
め
る
ホ
タ
テ
貝
柱
と
い
く
ら
の
セ
ッ

ト
は
贈
り
物
に
も
人
気
で
す
。
見
た
目

の
美
し
さ
も
味
わ
い
も
最
上
級
の
食
卓

に
。
特
別
な
日
や
記
念
日
に
も
お
楽
し

み
く
だ
さ
い
。

剥きヘラと説明書入り
初めてさばく方もご安心ください

美味しさ満点あわび

～　美味しさの秘密は、餌です！　～

美味しさ満点あわび

～　美味しさの秘密は、餌です！　～

あ
わ
び
は
１
セ
ン
チ
位
ま
で
は
、
岩
に
付

着
し
て
い
る
水
ゴ
ケ
（
け
い
藻
）
を
食
べ

て
大
き
く
な
り
ま
す
が
、
そ
の
後
は
こ

ん
ぶ
や
わ
か
め
な
ど
の
海
藻
類
を
餌
に
し

て
育
ち
ま
す
。
深
い
入
り
江
で
山
が
海
の

目
前
ま
で
迫
る
三
陸
海
岸
は
、
森
の
ミ
ネ

ラ
ル
を
た
っ
ぷ
り
含
ん
だ
山
水
が
注
ぎ
込

ま
れ
る
場
所
。
世
界
の
中
で
も
最
高
品
質

と
言
わ
れ
る
三
陸
の
海
藻
類
が
、
美
味
し

い
あ
わ
び
を
育
て
ま
す
。

み
く
だ
さ
い
。

＜化粧箱入り＞

手まり寿司

お
祝
い
や
贈
り
物
に

紅
白
の
彩
り
を
︒

ハ
レ
の
食
卓

この大きさ（10cmくらい）になるまで、約４年～６年かかります

（税込・送料別）

（税込・送料別）（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）
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商品番号 冷凍

冷蔵

商品番号 冷蔵

冷蔵

桐
箱
ギ
フ
ト

桐
箱
ギ
フ
ト

真
心
伝
わ
る

桐
箱
ギ
フ
ト

桐
箱
ギ
フ
ト

桐
箱
ギ
フ
ト

桐
箱
ギ
フ
ト

桐
箱
ギ
フ
ト

�,���円 �,���円 �,���円

泳ぐホタテの貝柱（個包装）　桐箱ギフト

４玉入り
泳ぐホタテの貝柱（個包装）　桐箱ギフト

６玉入り
泳ぐホタテの貝柱（個包装）　桐箱ギフト

８玉入り

�,���円

焼うに

��,���円

紅白セット【極】（貝殻つき）
生貝柱8玉+ひも8本、
特上いくら150ｇ×1、焼うに（80g）
ホタテの貝殻（約12cm）４枚

う
に
・
い
く
ら
・
ホ
タ
テ

三
色
の
彩

29

■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。

夏に旬を迎えるウニに、ホタテと「特上いくら」を加
えた豪華セット。目安はたっぷり３～４人前です。

盛り付け用の貝殻がセットになってい
ます。手軽におもてなし料理の完成で
す。味も見た目も堪能できる、豪華な
セット。約4人前です。

泳ぐホタテの生貝柱（大粒２玉、小粒4玉）
いくら100g、焼うに（80g）

重箱セット【極】

��,���円

泳ぐホタテの生貝柱（大粒２玉）
あわび、いくら100g、焼うに（80g）

重箱セット【宝】
��,���円

泳ぐホタテの生貝柱（大粒２玉、小粒4玉）
いくら150g

重箱セット【紅白】

�,���円

お
中
元
・
ご
自
宅
用
に

重
箱
セ
ッ
ト

最高級のうにを贅沢に焼きました。
夏の旨味をぎゅっと閉じ込めた逸品です。

テーブルにそのままお出しいただけます。
ホタテのシャキシャキした食感と甘みを
ご堪能ください。

届いてすぐにお召し上がりになりたい場合は
カットをお申し付けください。
※FAXでの注文の方は「備考欄」へお書きください。

大粒はカットも承ります

※約２～４人分です

約80g×１個

生うに・いくら・ホタテ ３色セット

68

生うに・いくら・ホタテ ３色セット生うに・いくら・ホタテ ３色セット生うに・いくら・ホタテ ３色セット

季節商品／5月中旬～７月下旬頃

・すべて冷蔵でお届けします。到着日
を含めて１～２日以内にお召し上が
りください。

・小鉢の容器はデザインが変更になる
場合がございます。ご了承ください。

（税込・送料別）（税込・送料別）（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別） ��,���円

紅白セット【宝】（貝殻つき）
生貝柱8玉+ひも8本、あわび１個
特上いくら150ｇ×1、焼うに（80g）
ホタテの貝殻（約12cm）４枚

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

��,���円
商品番号 冷蔵74

（税込・送料別）��,���円

解凍してお刺身でお召し上がれます。

生うに150ｇ×1、生貝柱8玉+ひも8本、特上いくら150ｇ×1

キタムラサキウニ

バフンウニ

商品番号 冷凍90-04商品番号 冷凍90-06商品番号 冷凍90-08

商品番号 91-2

冷蔵商品番号 91-3

冷蔵商品番号 91-1

新登場

商品番号 48-2

商品番号 94-1

商品番号 94-2

商品番号 94-3

冷蔵商品番号 48-1

冷凍

冷凍

冷凍

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

�,���円大玉８個入

�,���円中玉８個入

�,���円小玉８個入

泳ぐホタテの貝柱
（個包装）
●重さ 大玉…約 40g
 中玉…約 30g
 小玉…約 20g
※目安です。個体差があります。

大切に伝えたい

気持ちがあります
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商品番号

商品番号 商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

商品番号
商品番号

商品番号

商品番号

商品番号

一番採りわかめを芯付のまま
加工した吊るしわかめです。
かすかにコリコリする
芯の食感も楽しめます。

商品番号 冷蔵

商品番号 冷凍

海
藻
天
国
、
日
本
。
そ
の
中
で
も
岩
手
県
の

三
陸
沿
岸
は
最
も
生
育
環
境
が
良
い
特
別
な

場
所
で
す
。
潮
流
が
は
げ
し
い
三
陸
の
海
の

中
で
、
流
さ
れ
ま
い
と
鍛
え
ら
れ
た
わ
か
め

や
こ
ん
ぶ
の
根
や
葉
は
、
肉
厚
で
弾
力
が
あ

り
風
味
豊
か
に
育
つ
の
で
す
。
こ
の
シ
ャ
キ

シ
ャ
キ
と
噛
み
ご
た
え
の
あ
る
し
っ
か
り
し

た
食
感
が
三
陸
わ
か
め
が
愛
さ
れ
て
い
る
理

由
で
す
。
わ
か
め
販
売
が
当
社
の
原
点
だ
か

ら
こ
そ
、
品
質
に
こ
だ
わ
っ
て
お
り
ま
す
。

日
本
の
ト
ッ
プ
ブ
ラ
ン
ド

三
陸
わ
か
め
・
こ
ん
ぶ

新物吊るしこんぶ

新物こんぶ

�,���円
300g×10本 箱入

34-1

���円
500g袋

�,���円
1kg袋

わかめ200g×5本
こんぶ300g×5本

新物一番採り 美人さん芯付吊るしわかめ

�,���円

新物一番採り 美人さん芯付吊るしわかめ
新物吊るしこんぶセット

52 53

���円

すきこんぶ
すきこんぶ（乾燥）
約30g

50

���円

茎わかめ
茎わかめ（塩蔵）
500g

55

���円

新物一番採り 美人さんわかめ（塩蔵）

50gミニパック31

�,���円1kg袋

�,���円50g×15袋

32

�,���円500g袋54

31-2

200g×1本56

200g×8本

美
人
さ
ん
わ
か
め︵
塩
蔵
︶

三
陸
こ
ん
ぶ︵
塩
蔵
︶

春
一
番
採
り
の
、
香
り
漂
う
三
陸
わ
か
め

ご
自
宅
用
・
ご
贈
答
に
も
ど
う
ぞ

泳ぐホタテの生貝柱
わかめ小袋セット
生貝柱8玉+ひも8本
塩蔵わかめ50gミニパック×5袋

65

すきこんぶ

�,���円

泳ぐホタテの貝柱
わかめ小袋セット
貝柱8玉+ひも8本
塩蔵袋わかめ50gミニパック×5袋

66

商品番号

�,���
1kg袋

���
500g袋

■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。

吊るし昆布の煮物

たっぷり入ってお徳用。
ご贈答にもおすすめです。

肉厚で柔らかいシャキシャキわかめ。袋わかめに使われるのは
葉の部分になります。小袋パックもご用意しております。

三
陸
こ
ん
ぶ
は
食
べ
応
え
が
あ
り

煮
崩
れ
し
に
く
い
の
が
特
徴
で
す

小袋

新物吊るしこんぶ
ご贈答にもおすすめです。

�,���円�,���円50g×20袋31-1

33-2

35-1

わかめ200g×4本
こんぶ300g×4本 �,���円

35-2
200g×10本33-1

●『美人さんわかめ』とは？
「美人さんわかめはもう出ているの？」そんなお客様のお声から
名付けました。春先に収穫したやわらかい新物わかめを食べて
ツヤツヤ美人になってください♪

吊るしわかめとこんぶの
詰め合わせです。
ご自宅用・ご贈答にも。

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別） （税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別） （税込・送料別）

（税込・送料別）

常温

常温

常温

常温

常温

常温

常温

常温

常温

常温

常温

常温 常温

常温

常温

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）���円

�,���円

�,���円

商品番号

���円300g×1本
51

（税込・送料別）

常温

�,���円

海藻３種セット
（わかめ、こんぶ、茎わかめ）
各500g袋入

商品番号 36

（税込・送料別）

常温

生わかめ漁（2月頃）
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百貨店 伊勢丹様ギフト掲載、高島屋様ギフト掲載、
伊勢丹新宿店フードコレクション催事

飲食店 ななしの庵様（盛岡）、リストランテホンダ様（青山）、ロオジエ様（銀座）、盛岡
グランドホテル様（盛岡）、銀座久兵衛様ケータリング使用、
オストレア様（赤坂見附店・六本木店・銀座コリドー通り店・新橋店・新宿三丁
目店・渋谷店）、ピエール・ガニェール様（赤坂）、
銀座レカン様（銀座）、すし処 志喜様（銀座）、ニクノトリコ様（六本木）、
サロンドグー様（六本木）、重慶飯店様（六本木）、聘珍樓様（日比谷）、笹すし様
（鳥取）、センチュリーコート丸の内　Rosette様（丸の内）

海　外 香港聘珍樓様、Uwe様

■表示価格に送料は含まれておりません。送料は地域により異なります。詳しくは 18ページをご覧ください。

ヤマキイチの取り組み

※飲食店様でのお取り扱いはシーズン限定もございます。あらかじめご了承ください。

岩手県　千葉寛様

岐阜県　カーショップ一番様 神奈川県　関三千男様

広島県　西田未憂ちゃん 山口県　末冨厚子様

壁一面に貼られたお声に、いつも元気をいただいています!
と
ろ
み
た
っ
ぷ
り

め
か
ぶ

ほ
や

冷凍めかぶ・わかめセット�

冷凍めかぶ ��g×� パック【タレ付】

（税込・送料別）

驚
き
と
感
動
の
お
声

い
つ
も
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
！

�,���円
冷凍めかぶ（タレ付）40g3パック×4、わかめ50g袋×5

三陸が誇るホヤは鮮度が命。
管理にこだわった最高品質のホヤを
瞬間パックしました。

お得な大容量（乱切りタイプ）

管理にこだわった最高品質のホヤを�,���円

泳ぐホタテのハーフシェル ３枚入

泳ぐホタテのハーフシェル １枚

泳ぐホタテのハーフシェル ５枚入
�,���円

泳ぐホタテのハーフシェル 

�,���

（税込・送料別）

（税込・送料別）

���円（税込・送料別）

商品番号 冷凍38-1

冷凍めかぶ・わかめセット�

（税込・送料別）�,���円
冷凍めかぶ（タレ付）80gパック×6、わかめ50g袋×5

商品番号 冷凍38-2

冷凍めかぶ���g

（税込・送料別）���円
冷凍めかぶ300g×1

商品番号 冷凍38-3

商品番号 39-20 冷凍

冷凍めかぶ ��gパック【タレ付】

���円
1個

※めかぶ専用たれ　１パック2個つき ※めかぶ専用たれ　１パック１個つき 

（税込・送料別）

商品番号 39-21 冷凍

�,���円
10個セット

（税込・送料別）

商品番号 39-10 冷凍

���円
1個

（税込・送料別）

商品番号 39-11 冷凍

�,���円
10個セット

（税込・送料別）

特大サイズです

80gパック 40gパック

冷凍めかぶ（タレ付）40g3パック×4、わかめ50g袋×5

店長／君ヶ洞秀綱

商品番号 冷凍93-01

商品番号 冷凍93-05

商品番号 冷凍93-03

めかぶタレ
（税込・送料別）���円

150ml

商品番号 100

商品番号 冷凍

商品番号 冷凍

商品番号 冷凍

（税込・送料別）

（税込・送料別）

（税込・送料別）

���円１袋43

�,���円３袋セット86

�,���円５袋セット88

旬の生ほや 冷凍パック
１袋 250g 入（4～6玉）
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到着日数の目安

翌日着：本州の大阪以北（兵庫は一部翌々日）、北海道の一部
翌々日着：中国、四国、九州、沖縄

※ご指定のない場合は、ご注文受付より３営業日以内に発送します。
ご指定日がある場合は、ご注文日より３日目以降で承ります。
※出荷は年末年始をのぞいて年中無休です。
※天候等の不可抗力によりご希望通りに到着できない場合があります。

インター
ネットお電話

郵 送 FAX 0193-26-6005

0120-26-5749
受付時間　9 時～17 時（日・祝を除く）

24時間受付

モバイル用
QRコード

フリーダイヤル
https://www.yamakiichi.com

同封の申込書をご利用ください

●ご請求書を送付させていただきますので、お客様のお好きな方法でお支払いを
お願い致します。ご入金確認後に商品を発送いたします。

※郵便振込・コンビニ決済・代金引換・クレジットカードのご利用は手数料無料
です。
※郵便振替の場合は同封の申込書をご利用ください。
※代金引換発送はご自宅へのご発送のみご利用できます。
※クレジットカード払いは、インターネットでご注文の場合のみご利用できます。

商品の特性上、お客様のご都合による返品は原則不可とさせていただきます。ただし、配送中の破損などの事故、品違い、不良品などございま
したら、ご注文商品または代替品の送付、もしくは返金にて対応させていただきます。商品到着後 2日以内でメールまたは電話にてご連絡くだ
さい。それを過ぎますと、返品交換のご要望はお受けできなくなりますので、ご了承ください。返品対象の商品は必ずお取り置きください。宅配
会社の方で引き取り致します。代金引換をご利用の場合は、ご指定頂いた口座へ返金いたします。

郵便振替

北海道

東北・関東・信越

北陸・中部

関西

中国・四国

九州

沖縄

990

770

990

1100

1320

1430

1870

1320

1100

1320

1430

1650

1760

2200

常温便 クール便

パンフレット掲載商品内での商品の組み合わせも出来ます。
ご予算に合わせたセット内容のご相談も、可能な限り対応いたしま
すので、お気軽にお問い合わせください。
なお、以下の単品商品との組み合わせも可能です。

大切な方への贈り物にも最適。
のしをつけて発送します。

「御中元」「御歳暮」「御年始」など季節の贈り物、
また「お祝い」「内祝い」「御礼」などのお祝い事等、
ご希望ののしをつけて発送致します。名入れも承ります。

注文が入ると発泡スチロールにホタテを入れ、
海水を注入、海で過ごしている状態を保ちます。

海水が漏れないよう、ビニールテープで丁寧に
梱包し、発送いたします。

北海道

鹿児島
愛媛

京都

和歌山

香川

新潟

山梨 東京

埼玉

福島

青森

秋田 岩手

山形 宮城

神奈川静岡愛知

富山

徳島
高知

福
岡

熊
本

大
分 山

口

島
根

鳥
取兵
庫

石
川

福
井

千
葉

茨
城

栃
木

群
馬

岐
阜

長
野滋

賀

三
重

奈
良

大
阪

広
島

岡
山

宮
崎

長
崎

沖
縄

佐
賀

泳ぐホタテの貝柱（貝柱8玉・ひも8本）

活あわび（小・大）

茎わかめ（500g）

泳ぐホタテの貝柱（300g）

焼うに（80g）

袋入りこんぶ（500g・1kg）

泳ぐホタテのヒモ（30本）

袋入りわかめ（50g・500g・1kg）

吊るしこんぶ（300g）

特上いくら（150g）

吊るしわかめ（200g）

めかぶ（300g）

銀行振込 代金引換

コンビニ払い
クレジット
カード

（WEBのみ）
ヤマキイチ

お 買 い 物 ガ イド

※表示は税込価格です。
※発送はクロネコヤマト・佐川急便で配達いたします。
※配送温度帯のマークが異なる場合でも、同じ温度帯で発送可能
な場合は出来る限り１つにおまとめいたします。
　例） わかめと冷凍貝柱を同梱する場合は、冷凍でお届けします。

送料一覧

ブログも
ご覧ください

メール
マガジン最新情報、旬の情報は

インターネットが便利です

復興情報や商品入荷情報をいち早くお知らせ
致します！（購読無料・いつでも解除できます）

清潔に管理された
ホタテを丁寧に
梱包・発送します

https://www.yamakiichi.com/blog/https://ameblo.jp/tk530514
［ヤマキイチ商店日記］［ホタテ屋復興までの道のり］

冷凍 冷蔵常温
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